



25.12.2017 МБУ СКМЖ «Лидер» пригласил ребят старшей группы на просмотр документального фильма «Универсиада 2019». С огромным интересом дети просмотрели фильм и по окончании просмотра делились своими впечатлениями, знаниями, отвечали на заданные вопросы.

Зимняя Универсиада 2019 года — всемирные международные студенческо-молодёжные соревнования, проведение которых запланировано со 2 по 12 марта 2019 года в российском городе Красноярске. Ранее Зимние универсиады ни в СССР, ни в России не проводились.

В 2019 году Россия впервые в своей истории примет Всемирную зимнюю универсиаду. 9 ноября 2013 года на заседании Исполнительного комитета Международной федерации студенческого спорта (FISU) в Брюсселе Красноярск был единогласно выбран столицей XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года.

Всемирная зимняя универсиада-2019 — это третья Универсиада, которую принимает Россия. Первая Универсиада проходила в Москве в 1973 году, вторая — в 2013 году в Казани. В современной истории России именно казанская Универсиада задала высокий стандарт проведения крупных международных спортивных мероприятий, который позднее более масштабно был реализован на Олимпийских играх в Сочи.

